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CONSEIL
GENERAL 76




Rouen, le 21 janvier 2010
Monsieur le Président,

s/c Monsieur le Vice-Président

Chargé du Personnel,

s/c Monsieur le Directeur Général des Services
S/c de Madame la Directeur
Général Adjoint,
Pôle Ressources Humaines

S/ de Monsieur le Directeur du Personnel
Objet : gestion du personnel des collèges
Référence : 20100121- PCG /1

Monsieur le Président, 
Nous avons été très surpris de constater qu’un barème de gestion des personnels  des établissements publics d’enseignement serait mis en œuvre par le Département de Seine Maritime pour la gestion quantitative de son personnel au sein des  collèges.
Ce document prendrait en compte  des surfaces, des effectifs d’élèves et des critères divers. De plus il a été communiqué aux principaux des collèges. 
Un tel document ayant trait à l’organisation des services et à l’organisation du travail des personnels, ce point doit être impérativement présenté pour débat et avis aux membres du Comité Technique Paritaire, et ceci avant toute mise en œuvre et avant toute exploitation à des fins de redéploiement ou de suppression de postes dans les établissements du Département.
La CGT demande que les instances paritaires soient respectées et que la transparence totale soit faite sur la mobilité pour les personnels des collèges, dans le respect des agents et de leurs représentants élus.
Les agents, interpellés par cette question, nous ont saisis et nous ne comprendrions pas que des décisions de réorganisations soient prises en dehors de toute concertation, information, consultation des instances statutaires : nous vous demandons donc de nous tenir informés sur cette question dans les meilleurs délais.

Nous vous prions d’agréer, Monsieur le Président, nos salutations distinguées.
Pour le syndicat CGT, 
P. LIARD, J.N. DUVAL, C.BOULIER

Syndicat CGT du personnel du Conseil Général


de la Seine Maritime
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